

0256/2024/809-5/36

KÚPNA ZMLUVA

I. ÚČASTNÍCI ZMLUVY

Predávajúci: MIRKOM PLUS s.r.o., Hlavná 1160, 946 32 Marcelová

IČO: 51081709

IČ DPH: SK2120590505

Číslo účtu/IBAN: [REDACTED]

Kupujúci: Mesto Vrábľa, Hlavná 1221/22, 952 01 Vrábľa

v.z. Mgr. Viktor Németh - primátor

Prevádzka: Školská jedáleň pri Materskej škole

Lúky 1121/37, 952 01 Vrábľa

IČO: 00308641

Číslo účtu: [REDACTED]

Telefón: 0917 336 293

Email: jedalen.skolka @vrable.sk

II. PREDMET ZMLUVY

Predmetom zmluvy je predaj mrazených, chladených a suchých originálne balených potravín, tovarov. Predávajúci sa zaväzuje na základe objednávky kupujúceho dodávať kupujúcemu takýto tovar a previesť na neho vlastnícke právo k dodanému tovaru. Kupujúci sa zaväzuje dodaný tovar prevziať a zaplatiť dohodnutú kúpnu cenu.

Dodávka je splnená odovzdaním dohodnutého množstva tovaru na dohodnutom mieste a potvrdením dodacieho listu o prevzatí tovaru pečiatkou a podpisom kupujúceho.

[Handwritten mark]

III.CENA TOVARU

Cena dodávaného tovaru sa uzatvorí dohodou podľa platných cenníkov predávajúceho. Dohoda o cene je uzatvorená potvrdením dodacieho listu kupujúcim.

DODACIE PODMIENKY

Dodanie a prevzatie tovaru bude realizované na základe vzájomného dohovoru oboch strán spôsobom a formou dohodnutou v dokumentoch v bode 1 tohto článku zmluvy. Predávajúci sa zaväzuje zabezpečiť, aby tovar bol zabalený a pripravený na naloženie, prepravu, resp, vyloženie deň, ktorý bol dohodnutý, pričom kupujúci sa zaväzuje poskytnúť mu potrebnú súčinnosť tak, aby predávajúci mohol splniť svoju povinnosť dodať tovar riadne a včas.

PLATOBNÉ PODMIENKY

Kupujúci je povinný za prevzatý tovar zaplatiť na základe faktúry vystavenej predávajúcim. Faktúra bude predávajúcim vystavená po skončení 15. Dňa kalendárneho mesiaca za celý dodaný a prevzatý tovar do 15. Dňa v kalendárnom mesiaci, resp. po skončení kalendárneho mesiaca za celý dodaný a prevzatý tovar od 16. Dňa do konca predchádzajúceho kalendárneho mesiaca.

Faktúra je splatná 14 dní. Platba sa uskutoční prevodným príkazom na účet predávajúceho. V prípade omeškania zaplatí dlžník za každý deň omeškania 0,05% z dlžnej sumy.

REKLAMÁCIE

Za kvalitu dodávaného tovaru zodpovedá predávajúci. Reklamácie na kvalitu, nezrovnalosti v množstve, zrejmu porušenosť alebo neúplnosť dodávky je kupujúci povinný oznámiť ihneď predávajúcemu a vyznačiť ju na rube dodacieho listu/ faktúry, ktorý podpíšu obaja účastníci zmluvy.

Účastníci sa dohodli, že vzhľadom na skutočnosti, že predmetom zmluvy je spotrebný tovar, bude záručná doba poskytnutá predávajúcim kupujúcemu na tento tovar viditeľne na dodanom tovare vyznačená, pričom predávajúci sa zaväzuje dodať tovar tak, aby kupujúci mal tovar k dispozícii aspoň po dobu 2/3 záručnej doby vyznačenej na predmete zmluvy.

DOBA SPLATNOSTI A ÚČINNOSTI ZMLUVY

Zmluva sa uzatvára na dobu určitú od **01.01.2024** s výpovednou lehotou 30 dní.

Zmluvu je možné meniť alebo rušiť len po vzájomnej dohode zmluvných strán.

Ostatné podmienky budú zmluvné strany plniť na základe ustanovení Obchodného Zákonníka.

Zmluva je vyhotovená 2 exemplároch, pričom každá strana obdrží 1 vyhotovenie.

Účastníci zmluvy prehlasujú, že túto si prečítali, porozumeli jej obsahu, sú si vedomé jej právnych následkov s na znak súhlasu s ňou ju v slobodnej, vážnej a určitej vôli vlastnoručne prostredníctvom oprávnených osôb podpisujú.

Táto zmluva nadobúda účinnosť a platnosť dňom podpisu účastníkmi zmluvy.

Vo Vrábľoch, dňa 1.1.2024

Hlav
lová
5



predávajúci

kupujúci